
 

素晴らしい晴天に恵まれた 14 日、卒業証書授与式が行われ４人の児童が笑顔で巣立っていきました。また、

在校生も24日の修了式をもって今年度を終えます。今年度も保護者の皆様、地域の皆様に支えていただき井

尻小教育を推進できました。本当にありがとうございました。 

3 月 14 日（金）青空の下、令和

6 年度の卒業証書授与式が行わ

れ、4名の卒業生が巣立ちました。 

何度か練習した卒業証書授与の礼法、一人一人がしっかり目を合

わせて受取りました。その態度はもちろん、呼びかけや式歌も大き

な声でしっかり出来ました。緊張感の中にも 6年生の成長が感じら

れる素敵な卒業式となりました。 

校長式辞では、ヒルティの「幸福論」から次の３つについて話し

ました。 

（１）「よい習慣と小さな努力を大切にする」 

（２）「『他者と助け合うこと』の大切さも幸福につながる」 

（３）「『幸福』は外にあるのではなく、自分自身の心の中にある」 

この 1 年間、「幸せってなんだろう？」をテーマに考えてきた 6

年生。中学校に入学しても、自分自身の心と身体を大切にして、新しい環境の中で「自分らしく

成長」し、幸せをつかんでほしいことを伝えました。 

別れのことばと歌では、在校生が卒業生に感謝を込めて大きな声で呼びかけました。その呼び

かけに応えるように、卒業生は 6 年間の自分を振り返ってお世話になった人への感謝の呼びかけ

をしました。卒業生が歌った“絆”、全員で歌った“きみに会えて”

は思いが伝わるきれいな歌声となりました。 

在校生、卒業生ともに立派な態度で、卒業生を祝福する厳粛で温

かい式となりました。 

お忙しい中、祝福いただきましたご来賓の皆様、祝詞をいただき

ました多くの関係者の皆様、ありがとうございました。 

 

2 月 28 日、10 時からランチルームで 6 年生を送る会を実施し

ました。保護者の皆様にも来校いただきありがとうございました。 

3～5 年生の実行委員会で計画を立て運営しました。「みんなが

協力して６年生に感謝の気持ちを伝えられる会にしよう」のスローガンどおり、６年生に感謝を伝え、

楽しんでもらえる素敵な会になりました。 

＜お楽しみタイム＞は「なべなべ底抜け」でした。児童と一緒に保護者も職員も参加して楽しみました。 
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素敵な卒業式 

6 年生を送る会 



＜思い出のアルバム＞では、6 年生が入学した頃から現在までの可愛い

写真が映し出され、さらに転任した担任の先生からのメッセージが読み

上げられました。6年生の成長過程をみんなで振り返りました。 

＜プレゼント・寄せ書き渡し＞では、学年ごとの手作りプレゼントを 6

年生に渡しました。6年生はとてもうれしそうでした。 

＜6 年生からのプレゼント渡し＞では、6 年生から在校生、職員へプレ

ゼントが渡されました。 

＜6 年生タイム＞では、6 年生に関するクイズ大会でした。クイズを出している 6 年生自身が楽しそう

でした。最後は、モノマネまで披露してくれてとても盛り上がりました。 

プログラムの終わりはみんなで記念撮影をしました。全員の笑顔がとてもよかったです。 

素敵な送る会を準備・運営してくれた 2～5年生の頑張りに感謝します。ありがとうございました。 

 

今年度 3学期から学校評議員制度に替わる学校運営協議会がスタートしました。今年度・来年度の委

員は、下記の 7名の皆様にお世話になります。（◎会長、〇副会長） 

本校では 2月 26 日（水）に初めての協議会を開催しました。学校運営の方針、学校評価の結果に基づ

いてご意見をいただきました。今後もこれまで以上に地域の皆様と一緒に学校運営を進めていきたいと

考えています。ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

◎田淵 秀喜（教育後援会長） 門脇 和弘（井尻交流センター館長） 

山岡 公代（放課後クラブ代表） 〇妹尾 由香（社会教育委員） 

遠藤 泰史（井尻地区スポーツ協会会長） 山岡 和徳（井尻子どもみまもり隊会長） 

西田 絢子（保護者代表） ※敬称略 

 

■島根県書初め展：＜金賞＞山岡明日菜③､坪倉優汰⑥､木村飛翔⑥ 

＜銀賞＞門脇⑤、長尾⑥ ＜銅賞＞赤井③、渡邊③、坂本④、 

長尾④、和田⑥ 

■島根県版画展：＜優秀＞西田②、西田②、門脇⑤ ＜優良＞坪倉⑥ ＜佳作＞4名 

■火災予防習字コンクール：＜金賞＞山岡③、＜銅賞＞坪倉⑥、＜入選＞6名 

学校運営協議会（コミュニティ・スクール） 

頑張った井尻っ子 

【地域の皆様、卒業生にお祝い品等をありがとうございました】 

◎井尻地区自治会長会様より：「文房具」「花アレンジメント」 

◎坪倉千代子様より：交通安全マスコット 

【学校への寄贈等をありがとうございました】 

◎吉儀あつ子様より：ご厚志（教育活動に活用させていただきます） 

◎島根スサノオマジック様より：バスケットボール 6個（体育等で活用させていただきます） 


